

# SCRISOARE DESCHISĂ, ADRESATĂ MINISTRULUI EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

Domnule Ministru,

Demnitatea poartă, de azi, chipurile profesorilor, cadrelor didactice auxiliare și nedidactice, părinților și elevilor de la Școala Gimnazială Dumbrăvița, din Timiș

În Sfântă zi de Sărbătoare, când Dumnezeu își întoarce privirea spre oameni, când bunătatea ar trebui să primeze, ISJ Timiș, prin Inspector Școlar General, prof Marin Popescu și Consiliul de administrație au decis să lase o școală fără directorul ei! O școală în care lucrurile erau așezate pe fâgașul normal, unde munca și respectul pentru angajați și părinți, dragostea pentru copii sunt fundamentale.

Din primele zile ale mandatului dumneavoastră, ați apărut public și ați declarat, spre bucuria tuturor, că directorii nu vor mai sta „în pixul” unui Inspector Școlar General, ci vor fi rezultatul consultării corpului profesoral cu normă întreagă din acea unitate. Am sperat că așa va fi, că nu le veți permite ca încărcăți de ură, de răzbunări, de orgolii, fără argumente, să facă abuzuri, să schimbe oameni care făceau ca lucrurile să meargă în cea mai bună direcție.

Cu toate acestea, astăzi, de Bobotează, pixul unui Inspector Școlar General, a schimbat soarta Școlii Gimnaziale din Dumbrăvița. Ne-a luat, prin decizia dumnealui, un dascăl de elită, un manager așa cum trebuie să fie managerii, un lider, un preot care, cu duhul blândeții, ne apropia pe toți, ne învăța de la cel mai mic la cel mai mare, ce este iubirea de oameni, să zâmbim, să fim fericiți în marea noastră „familie”.

Directorul școlii noastre s-a adaptat vremurilor, nu a așteptat îndemnuri, ghiduri și discursuri și a făcut ce a știut el mai bine: a făcut Școala să meargă mai departe.

Un astfel de director a fost colegul nostru, domnul profesor **Nicola Adrian**, de la Școala Gimnazială Dumbrăvița, din Timiș.

În numele întregului personal, în numele părinților și a micuților ce-l iubesc pe „domnul lor director”, vă rugăm să opriți această nedreptate. Încă se poate, încă este timp! Nu îi permiteți unui dascăl ce vremelnic ocupă funcția de conducere să se folosească de prerogativele acesteia, să ne aducă în școală, în plină pandemie, un

om din afara ei, un titular în altă unitate, un om pe care nu-l cunoaștem și nu ne cunoaște.

Pentru contribuția sa valoroasă, în activitatea multor ani petrecuți la Școala Gimnazială Dumbrăvița, în a avea o Românie educată- în numele tuturor celor care-l iubim și respectăm pe directorul nostru, respectuos vă solicităm acordul pentru continuarea mandatului, în calitate de director la Școala Gimnazială Dumbrăvița, a domnului profesor **Nicola Adrian**.

În concluzie, întregul colectiv al Școlii Gimnaziale Comuna Dumbrăvița își exprimă totalul dezacord cu decizia de demitere al directorului școlii considerînd că prin demiterea colegului nostru ni se aduce un grav prejudiciu atât nouă cât și actului de învățămînt.

Mai mult, decizia a fost luată fără a ține cont și de dorința întregului colectiv al școlii.

Astfel, vă rugăm să efectuați un control amănunțit asupra modului în care colegul nostru a fost destituit de către Inspectoratul Școlar Județean Timiș și să dispuneți măsurile legale ce se impun în astfel de situații.